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 نمایش یادمان شهدای ورزشکار 
در موزه ملی ورزش

تصاویر، زندگینامه و یادگارهایی از شهدای ورزش 
کشورمان بخصوص شهدای ورزشی تجاوزات اخیر 
رژیم صهیونی به خاک کشورمان، جمع‌آوری و در 
موزه ملی ورزش، المپیک و پارالمپیک به نمایش 

می‌شود. گذاشته 
مدیر موزه ملی ورزش، المپیک و پارالمپیک ضمن 
ادای احترام به تمامی شهدای عزیز کشورمان 
به خصوص شهدای ورزشکار و شهدای جنایات 
اخیر رژیم صهیونیستی و متحدانش به خاک 
کشورمان گفت: »طبق بررسی‌های به عمل 
آمده، تاکنون بیش از ۴۰ ورزشکار از رشته‌های 
مختلف در تجاوزهای اخیر رژیم صهیونی به 
خاک میهن عزیزمان شهید شده‌اند که طبق 
تصمیم مسئولان کمیته ملی المپیک، یادمانی از 
این عزیزان در موزه ملی ورزش خواهیم داشت.«

فرهاد طلوع‌کیان رئیس موزه کمیته المپیک 
ادامه می‌دهد: »پیرو دعوتنامه ارسالی برای 
تولد  جشن  برگزاری  جهت  ورزش  جامعه 
مدال‌آوران ادوار المپیک در تاریخ دوم تیرماه، 
نامه‌ای به امضای دبیرکل کمیته ملی المپیک 
خطاب به قهرمانان و رؤسای فدراسیون‌ها صادر 
شده که با عنایت به شرایط خاص پیش‌آمده 
مبنی بر تجاوز بیگانگان به خاک میهن عزیزمان 
ضمن احترام به شهادت جمعی از خادمان 
نیروهای مسلح، دانشمندان و هموطنان عزیز، 
این مراسم برگزار نخواهد شد اما هدیه‌ای که 
به این مناسبت برای قهرمانان در نظر گرفته 

شده به حسابشان واریز می‌شود.«

 دعوت از ۹ قایقران
 به اردوی کانوپولوی بانوان

سومین اردوی منسجم تیم ملی کانوپولوی بانوان از 
امروز)دوشنبه( با دعوت از ۹ قایقران در دریاچه آزادی 
آغاز می‌شود. تیم ملی کانوپولوی بانوان سومین 
مرحله اردوی آمادگی خود برای حضور موفق در 
بازی‌های جهانی که مرداد ماه در چونگدو چین 
برگزار می‌شود را برگزار خواهد کرد. این اردو از 
امروز )دوشنبه( در دریاچه آزادی آغاز و تا ۱۷ خرداد 
ادامه پیدا خواهد کرد. نیما حجتی مدیر فنی و 
سیدایمان شفیع‌اف سرپرست این اردو هستند. 
ستایش پیرنجم‌الدین از اصفهان، الهه پورعبدیان، 
ملیکا برون، آناهیتا مهترپور و مهدیه شبانی از تهران 
و آتوسا اسامی، شیوا لکزایی، فاطمه جلیلیان و 
ملیکا سماکی از مازندران ورزشکاران حاضر در این 

اردو هستند.

پولادمردان نوجوان و جوان از 
آسیایی قزاقستان بازماندند

همان‌طوری که پیش‌بینی می‌شد، با توجه به اینکه 
اردوی آماده‌سازی تیم‌های ملی وزنه‌برداری نوجوانان 
و جوانان در روزهای هجوم رژیم اشغالگر به خاک 
کشورمان تعطیل شده بود و تعطیلی پروازهای 
بین‌المللی، اعزام وزنه‌برداران به مسابقات قهرمانی 

نوجوانان و جوانان آسیا لغو شد.
در حالی که فدراسیون از ماه‌ها پیش برنامه‌ریزی 
لازم برای اعزام تیم‌های نوجوانان و جوانان ایران به 
رقابت‌های قهرمانی آسیا قزاقستان را انجام داده و 
اردوهای آماده‌سازی این تیم‌ها برگزار شده بود اما 
به دلیل شرایط فعلی پروازها، این اعزام لغو شد. 
وزیر ورزش و جوانان و رئیس فدراسیون تلاش زیادی 
کردند تا این اعزام با نفرات کامل انجام شود و حتی 
رایزنی‌های لازم با فدراسیون جهانی و آسیا صورت 

گرفت اما در نهایت این اتفاق رخ نداد.
 

 امضای تفاهمنامه همکاری 
هاکی روی یخ ایران با روسیه

در مراسمی رسمی در مسکو، انجمن هاکی روی 
 )FHR( یخ ایران و فدراسیون هاکی روی یخ روسیه
به ریاست ولادیسلاو تریتیاک اسطوره بزرگ هاکی 
جهان، تفاهمنامه همکاری بلندمدت امضا کردند.

مراسم امضای تفاهمنامه همکاری میان ایران 
و روسیه با حضور مهران تیشه‌گران سرپرست 
فدراسیون اسکی و ورزش‌های زمستانی ایران و 
دیمیتری کورباتوف مدیرکل FHR برگزار شد و به 
عنوان نقطه عطفی در توسعه و ارتقای هاکی روی 

یخ ایران شناخته می‌شود.
این تفاهمنامه با هدف گسترش روابط دوجانبه 
ورزشی، ارتقای سطح فنی و توسعه زیرساخت‌های 
هاکی در ایران، به امضای کاوه صدقی رئیس 
انجمن هاکی روی یخ ایران و ولادیساو تریتیاک 

رئیس فدراسیون هاکی روسیه رسید.
بر اساس مفاد این سند، دو طرف بر تبادل دانش 
فنی، برگزاری دوره‌های آموزشی برای بازیکنان، 
مربیان و داوران، توسعه برنامه‌های جوانان، 
برگزاری تورنمنت‌های مشترک بین‌المللی، انتقال 
فناوری ساخت پیست‌های مدرن هاکی در ایران 
و اعزام دانشجویان ایرانی برای حضور در لیگ 
دانشگاهی روسیه و ادامه تحصیل در این کشور 

توافق کردند.
و  توافقات  و  پیر واقع  در  تفاهمنامه،  ین  ا
تفاهمنامه‌های امضاشده میان رؤسای جمهور 
دو کشور و همچنین تفاهمنامه همکاری وزارت 
ورزش و جوانان ایران با وزارت ورزش روسیه و 
بر اساس پیگیری‌های مستقیم مدیریت روابط 
بین‌الملل وزارت ورزش و جوانان، به مرحله اجرا 
و امضا رسیده و در چهارچوب اسناد بالادستی 
همکاری‌های ورزشی میان دو کشور عملیاتی 

می‌شود.

 مهندسی‌سازی 20 روز مانده به انتخابات فدراسیون کاراته؟

تعلل در برگزاری مجمع انتخاباتی جنجال‌ساز شد

 در آستانه برگزاری مجمع انتخاباتی 
فدراسیون کاراته، آتش حواشی باز 
هم به دامان این رشته افتاد. در 
شرایطی که 20 روز به پایان سرپرستی 
مزدا صوفی در فدراسیون کاراته باقی 
مانده است، در اقدامی عجیب تصمیم 
گرفته شد که انتخابات کمیسیون 
مربیان، داوران و ورزشکاران برگزار 
شود که البته با انصراف علی زند، 
شاید جعفرزاده، سارا بهمنیار، مرتضی 
نعمتی و در ادامه سجاد گنج‌زاده، پنج 
عضو اصلی کمیسیون ورزشکاران، 
بهمن  شامل  ل  لبد علی‌ا ی  عضا ا
عسگری، صالح اباذری و نگین آلتونی 
هم از حضور در انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران انصراف دادند که در نهایت 
باعث لغو آن شد. داستان انصراف این 
8 عضو به اقدام یکی از کاندیداهای 
انتخابات فدراسیون کاراته برمی‌گردد؛ 
جایی که این شخص در جلسه‌ای 
مخفی با 6 عضو کرمانشاهی تیم ملی 
سعی در ایجاد ائتلاف کرده تا با حضور 
آنها در انتخابات کمیسیون ورزشکاران 
و درادامه راهیابی این 6 نفر به مجمع 
انتخاباتی 28 تیر، شانس بردش در 

انتخابات را بیشتر کند.
بر همین اساس هم اعضای اصلی 
کمیسیون ورزشکاران که از این ائتلاف 
انتخابات  از حضور در  بو برده‌اند 
انصراف داده و پشت بندش هم اعضای 
علی‌البدل دست به این اقدام زدند تا 
برخلاف انتخابات کمیسیون مربیان و 
داوران، انتخابات کمیسیون ورزشکاران 
برگزار نشود. حالا با لغو این جلسه و 
با توجه به نزدیکی انتخابات فدراسیون 
کاراته این شائبه به وجود آمده که 
احتمالاً کمیسیون ورزشکاران در کمال 
تعجب نماینده‌ای در انتخابات 28 تیر 
نخواهد داشت. همه این اتفاقات 
در حالی رخ داده است که انتخابات 
فدراسیون کاراته در دوره قبل هم با 
شائبه‌هایی روبه‌رو بود که در ادامه 
یقه سید حسن طباطبایی رئیس 
فدراسیون را چسبید و او را از صندلی 
ریاست پایین کشید تا مزدا صوفی به 
عنوان سرپرست، فدراسیون را تحویل 

. د بگیر
 با نگاهی جامع به ادوار برگزاری 
مختلف  فدراسیون‌های  انتخابات 
شاهد مهندسی‌های زیادی خواهیم 
بود اما موضوعی که در چنین مواقعی 
می‌تواند مانع چنین شیطنت‌هایی 
باشد، بی‌شک برگزاری به موقع 
انتخابات فدراسیون‌ها و تسریع روند 

آن است که این موضوع در رابطه با 
انتخابات فدراسیون کاراته رعایت 
نشده و در حالی که زمان اصولی 
ریاست سرپرست‌ها 6 ماه است، از 
زمان آمدن مزدا صوفی تقریباً 8 ماه 
می‌گذرد. بنابراین موضوعی که حالا 
خود مزید علت بر شیطنت بعضی 
کاندیداها و مهندسی‌سازی انتخابات 
شده است، همین طولانی شدن 
زمان سرپرستی صوفی، روند ثبت‌نام 
کاندیداها و در ادامه تأیید صلاحیت 
آنها است. همچنین به رغم اینکه 
طبق اساسنامه، مزدا صوفی به عنوان 
سرپرست فدراسیون قادر به برگزاری 
انتخابات کمیسیون ورزشکاران است، 
حالا این سؤال مطرح می‌شود چرا 
صوفی که اتفاقاً دست به حکمش هم 
خوب بوده و در این 8 ماه حکم‌های 
زیاد و گاه بی‌فایده‌ای صادر کرده است، 
انتخابات کمیسیون ورزشکاران را به 20 
روز قبل از مجمع انتخاباتی فدراسیون 
موکول کرده و چرا اصلاً قصد برگزاری 
آن را داشته است؟ شاید بهتر بود 
در چنین شرایطی این اقدام زودتر 
صورت می‌گرفت یا اصاً این 20 روز 
هم دندان به جگر گذاشته می‌شد تا 
بعد از برگزاری مجمع انتخابات، رئیس 
جدید خود اقدام به تشکیل انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران می‌کرد. هرچه 

که هست حالا بعد از انتخابات پرشائبه 
دوره قبل و اتفاقات بعد آن مجدداً آتش 
حواشی در آستانه انتخابات فدراسیون 
شعله‌ور شده که در نهایت دود آن 
می‌تواند در چشم کاراته ایران برود و 
در چنین شرایطی انتظار می‌رود وزارت 
ورزش با ورود هرچه سریع‌تر آتش 

ماجرا را بخواباند.

اعزام تیم‌های کشتی آزاد و فرنگی جوانان به قهرمانی آسیا

 کشتی روی زمین 
نمی‌ماند

مسابقات کشتی آزاد و فرنگی جوانان 
قهرمانی آسیا از 17 تیر به میزبانی 
بیشکک قرقیزستان برگزار می‌شود 
و قرار است هر دو تیم آزاد و فرنگی در 
این مسابقات حضور داشته باشند. 
در حالی‌که بسیاری از فدراسیون‌ها 
از جمله وزنه‌برداری تصمیم گرفتند 
تا تیم‌های خود را به مسابقات اعزام 
نکنند اما فدراسیون کشتی تصمیم 
دارد که در ماه‌های شلوغ خود 
تیم‌هایش در رقابت‌های بین‌المللی 

مهم حضور داشته باشند.
در همین یکی دو روز اخیر چندین‌بار 
اخباری درباره عدم اعزام تیم‌ها به 
مسابقات بین‌المللی مطرح شده 

اما برخاف این چند فدراسیون، 
کشتی قرار نیست روی زمین بماند 
و برنامه‌هایش را تا جایی که ممکن 
است پیش می‌برد. از بوکس گرفته 
تا اسکواش و وزنه‌برداری قید حضور 
در مسابقات قهرمانی آسیا را زدند. 
تصمیمی که توجیه مناسبی دارد و 
آن‌هم شرایط فعلی کشور و انجام 
نشدن سفرها است اما واقعیت این 
است که اعزام نشدن به مسابقات 
قهرمانی آسیا علاوه بر آسیبی که در 
سطح بین‌الملل به ورزش ایران وارد 
می‌کند به لحاظ فنی هم به آینده 

این رشته‌ها آسیب می‌زند.
فدراسیون وزنه‌برداری اعام کرده 
تیم‌های نوجوانان و جوانان به 
مسابقات قهرمانی آسیا در قزاقستان 
اعزام نمی‌شوند و فدراسیون بوکس 
هم تمامی اردوهای خود را تعطیل 
کرده تا عماً تیم‌های جوانان و 
امید و حتی بزرگسالان قید حضور 
در مسابقات قهرمانی آسیا را بزنند.

با برنامه‌ریزی 
فدراسیون 

دو تیم کشتی 
آزاد و فرنگی 

جوانان 
اردویی 

چندروزه را در 
ارومیه برگزار 

می‌کنند و 
بعد زمینی 

راهی ترکیه 
می‌شوند تا 

از آنجا راهی 
قرقیزستان 

شوند

نکته عجیب اما مهم اینکه وزیر 
ورزش و جوانان دستور صریح داده 
بود که برنامه‌ تیم‌های ورزشی مثل 
قبل پیش برود اما ظاهراً در چنین 
روزهایی است که توانایی مدیران 
خودش را نشان می‌دهد. چند 
فدراسیون مثل آب خوردن قید اعزام 
تیم‌ها را می‌زنند اما برخی از مدیران 
اصرار به حضور در مسابقات آن‌هم 

به هر شکل ممکن را دارند.
با برنامه‌ریزی فدراسیون کشتی 

دو تیم کشتی آزاد و فرنگی جوانان 
اردویی چندروزه را در شهر ارومیه 
برگزار می‌کنند و بعد زمینی راهی 
وان ترکیه می‌شوند تا از آنجا راهی 
بیشکک قرقیزستان شوند. این 
تصمیم در حالی اتخاذ شده است 
که فدراسیون کشتی از همین حالا 
برای مسابقات نوجوانان و جوانان 
قهرمانی جهان هم برنامه دارد و 
نمی‌خواهد این دو رویداد مهم را از 
دست بدهد. مسابقات نوجوانان 

در یونان و مسابقات جوانان جهان 
هم در بلغارستان برگزار می‌شود و 
فدراسیون کشتی تصمیم دارد که در 
هر دو رشته همین روند را در پیش 
بگیرد. البته شاید مجبور شود برای 
حضور در مسابقات کشتی آزاد و 
فرنگی قهرمانی جهان در بزرگسالان 
که شهریور ماه به میزبانی زاگرب 
کرواسی برگزار می‌شود هم چنین 
تصمیمی را اتخاذ کند. این یعنی 
حتی جنگ تحمیلی هم کارهای 

کشتی را متوقف نمی‌کند و قرار 
نیست که به این بهانه تیم‌های 
ملی از این شرایطی که به وجود 
آمده آسیب ببینند. زمان زیادی تا 
بازی‌های آسیایی ناگویا نمانده و 
این غیبت در مسابقات مهم قاره‌ای 
ایران  و جهانی کار دست ورزش 
می‌دهد بنابراین باید فدراسیون‌ها 
برنامه‌ریزی بهتری انجام بدهند و 
از مسئولیتی که دارند، شانه خالی 

. نکنند

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

یزدانی با آن ابهت بعد از گنج‌زاده بود

عسگری: اعتصاب بچه‌ها به‌خاطر ناراحتی است
بهمن عسگری کاپیتان تیم ملی و عضو علی‌البدل کمیسیون 
ورزشکاران هم یکی از کسانی بود که از حضور در انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران انصراف داد. او حالا در این‌باره می‌گوید: 
»این تصمیمی بود که خود بچه‌های کاراته گرفته‌اند و هیچ 
فشاری از بیرون نبوده است. از همه کسانی که به من برای 
انتخاب عضو علی‌البدل رأی دادند، تشکر می‌کنم اما اصلاً 
گلایه من چیز دیگری است. سجاد گنج‌زاده تنها قهرمان 
المپیک تاریخ کاراته از بین 5 عضو اصلی کمیسیون فعلی، 
نفر پنجم است. وقتی این اتفاق افتاد واقعاً حسرت خوردم 
که ما درون خانواده کاراته هم به یکدیگر احترام نمی‌گذاریم 
و درست تصمیم نمی‌گیریم. چرا باید سجاد گنج‌زاده که 
تنها مدال تاریخ کاراته المپیک را کسب کرده، نفر اول این 
کمیسیون نباشد؟ من به غیر از سجاد با بقیه اعضا در ارتباط 
نبودم و نمی‌دانم دقیقاً دلیل این تصمیم چیست اما حسم 
این است که ناراحتی باعث شده بچه‌ها از حضور در انتخابات 

کمیسیون انصراف بدهند.« کاپیتان تیم ملی از عدم جایگاه 
مناسب بزرگان کاراته در کمیسیون ورزشکاران این فدراسیون 
گلایه دارد: »حرف اصلی من این است که وقتی قهرمان جهان 
ما مثل امیر مهدی‌زاده جایی در کمیسیون ندارد، وضعیت 
گنج‌زاده این‌گونه است و بزرگان ما حضور ندارند، اصلاً چه 
کسی می‌خواهد در انتخابات تصمیم گرفته و از حق ما دفاع 
کند. باز صدرحمت به اینکه من عضو علی‌البدل هستم و از 
همه کسانی هم که به من رأی دادند تشکر می‌کنم. به خدا 
این درد است که سجاد گنج‌زاده در کمیسیون ورزشکاران 
کمیته ملی المپیک به عنوان نفر اول رأی آورد و حتی حسن 
یزدانی با آن همه اعتبار و ابهت بعد از او به عنوان نفر دوم 
انتخاب شد، اما حالا گنج‌زاده در کمیسیون ورزشکاران 
فدراسیون خود اینقدر اعتبار ندارد. امیدوارم به جای منفعت 
شخصی کمی به منفعت این رشته فکر کنند و اتفاقی که 

افتاده و در نهایت می‌افتد برای کاراته ایران خیر باشد.«

حضور عنوان‌داران کشتی آزاد جهان در مجارستان

جای خالی ایران

رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی 
روسیه با معرفی نفرات برتر به 
پایان رسید تا تزارها ترکیب خود 
را 70 روز قبل از مسابقات قهرمانی 
که  جهان بشناسند. روس‌ها 
چندی پیش دنیس چارگوش را 
جایگزین حاجی مراد گاتسالوف 
کرده بودند، حالا امید دارند که 
بتوانند با کنار زدن حواشی، تیمی 
قدرتمند را برای مسابقات قهرمانی 
جهان راهی کنند. تیمی متشکل 
از قهرمانان جوانان و نامدار که 
به دنبال نشان دادن توانایی 
خود در سطح جهان است. البته 
هنوز در ترکیب این تیم هم اما 
و اگرهایی وجود دارد؛ به طور 
مثال در وزن ۵۷ کیلوگرم کشتی 
آزاد قهرمانی روسیه، مهتیخانوف 
موفق به کسب مدال طلا شد اما 
برای رسیدن به دوبنده تیم ملی 
باید به مصاف ناچین مونگوش 
دارنده مدال طای اروپا برود اما 
در وزن ۶۱ کیلوگرم، زائور اوگویف 
دارنده مدال‌های طای جهان 
و المپیک برای هشتمین مرتبه 
به عنوان قهرمانی روسیه رسید و 
صاحب دوبنده تیم ملی در جهانی 

شد.  ۲۰۲۵
براگیم  ا کیلوکرم،   ۶۵ وزن  در 
گاژی  عباس  بر  برا ابراگیموف 

ماگمدوف، چهره نامدار کشتی 
روسیه، صاحب برتری شد و به 
عنوان قهرمانی دست یافت و 
دوبنده تیم ملی را هم به تن 
کرد. در وزن ۷۰ کیلوگرم، سایین 
کازیریک بر خاف انتظار برابر 
کاپرینوف به برتری رسید و صاحب 
دوبنده تیم ملی شد. در اوزان ۷۴ 
و ۷۹ کیلوگرم نیز امام گانیشوف و 
احمد عثمان اف به عنوان قهرمانی 
دست یافتند و در وزن ۸۶ کیلوگرم 
نیز ابراهیم کادیف پدیده روس‌ها 
در یک مبارزه سخت مقابل آرتور 
نایفونوف ۵ بر ۵ به برتری رسید 
و به مسابقات جهانی کرواسی 

راه یافت.
نولا  ما آ  ، کیلوگرم  ۹ ۲ ن  وز ر  د
گاژیماگمدوف مقابل اساویک 
نانیف به برتری رسید و صاحب 
دوبنده تیم ملی شد و در وزن ۹۷ 
کیلوگرم نیز عبدالرشید‌سعدالله‌یف 

دارنده ۸ طلای جهان و المپیک و 
ملقب به تانک روس نیز با کسب 
مسابقات  به  قهرمانی  عنوان 

رسید. جهانی 
رشید در مسابقات قهرمانی جهان 
صاحب شش طا و یک نقره 
شده و حالا به دنبال طلای هفتم 
خود در قهرمانی جهان است. در 
سنگین وزن نیز عبدالله قربان 
اف در فینال ۳ بر صفر از سد پاول 
کریوتسف گذشت تا روس‌ها در 9 
وزن ترکیب خود را قطعی کنند. 
بزودی تکلیفش  یک وزن هم 
مشخص می‌شود. اشتباهی که 
کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد ایران 
مرتکب می‌شود، این است که 
خیلی زود تیمش را برای جهانی 
انتخاب می‌کند و انگیزه رقابت و 
تلاش را از کشتی‌گیران می‌گیرد اما 
روس‌ها با یک زمان‌بندی خوب 

تیم‌شان را انتخاب کردند.

چهره‌های شاخص کشتی آزاد جهان 
و المپیک در آخرین مرحله مسابقات 
رنکینگ اتحادیه جهانی در بوداپست 
مجارستان به میدان می‌روند اما 
تیم‌های آزاد و فرنگی شانس حضور 
در این مسابقات را از دست دادند. 
مرحله چهارم و نهایی رقابت‌های 
رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی از ۲۶ تا 
۲۹ تیر در بوداپست پایتخت مجارستان 
برگزار می‌شود. تیم‌های کشتی آزاد و 
فرنگی ایران در این مسابقات غیبت 
دارند و مشخص نیست که اوضاع 
فعلی باعث این شرایط شده یا اصلاً 
کادرفنی برنامه‌ای هم برای حضور در 
این مسابقات نداشت. نکته مهم اما 
این است که اتحادیه جهانی کشتی از 
حضور عنوان‌داران کشتی آزاد جهان و 
المپیک همچون احمد تاج‌الدین‌اف 
دارنده مدال‌های طای جهان و 
المپیک در این رقابت‌ها خبر داده 
است. این کشتی‌گیر روسی‌الاصل 

بحرین، پس از کسب مدال طلای 
المپیک پاریس، تحت عمل جراحی 
کتف قرار گرفت و قرار است ابتدا 
در رقابت‌های گرندپری مادرید که از 
۱۳ تا ۱۵ تیر در پایتخت اسپانیا برگزار 
می‌شود، حاضر شود و طبق اعلام 
اتحادیه جهانی دو هفته بعد نیز عازم 
مسابقات رنکینگ مجارستان شود تا در 
آخرین رویداد تدارکاتی پیش از حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۵ 
به میدان برود. جیمز گرین دارنده 
مدال‌های نقره و برنز جهان از امریکا در 
وزن ۷۰ کیلوگرم، چرمن والیف دارنده 
مدال برنز المپیک ۲۰۲۴ از آلبانی، سونر 
دمیرتاش دارنده مدال‌های برنز جهان 
و المپیک از ترکیه و تایمراز سالکازانوف 
دارنده مدال‌های نقره و برنز جهان از 
اسلواکی در وزن ۷۴ کیلوگرم، ولادیمیر 
گامکرلیدزه دارنده مدال نقره جهان از 
گرجستان، آخساربک گولایف دارنده 
مدال‌ برنز جهان از اسلواکی در وزن ۷۹ 

کیلوگرم، محمدحبیب کادزی‌محمداف 
دارنده مدال نقره المپیک از بلاروس، 
بوریس ماکوئف دارنده مدال‌های 
نقره و برنز جهان از اسلواکی، زاهد 
والنسیا دارنده مدال برنز جهان از 
امریکا در وزن ۸۶ کیلوگرم، ابوبکر 
آباکاروف دارنده مدال برنز جهان و 
عثمان نورماگمدوف دارنده مدال‌های 
نقره و برنز جهان از آذربایجان، میریانی 
مایسورادزه دارنده مدال‌های نقره و برنز 
جهان از گرجستان، دارن کوروگلیف 
دارنده مدال برنز المپیک ۲۰۲۴ از 
۹۲ کیلوگرم، احمد  یونان در وزن 
تاج‌الدین‌اف دارنده مدال‌های طلای 
جهان و المپیک از بحرین، ماگومدخان 
ماگومدوف دارنده مدال‌های نقره و 
برنز جهان و برنز المپیک از آذربایجان 
و باتیربک تساکولوف دارنده مدال‌های 
نقره و برنز جهان از اسلواکی در وزن ۹۷ 
کیلوگرم، از جمله چهره‌های مطرح و 
عنوان‌دار حاضر در این رقابت‌ها طبق 
اعلام اتحادیه جهانی کشتی هستند. 
حضور این ستاره‌ها نشان می‌دهد که 
مهمترین دوره تورنمنت دارای رنکینگ، 
همین تورنمنت مجارستان است اما 
تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران 
شانس حضور در این مسابقات را از 
دست دادند. سه دوره قبلی به میزبانی 
زاگرب کرواسی، اولان باتور مغولستان و 
تیرانای آلبانی برگزار شد اما هیچ کدام 
به اندازه مسابقات مجارستان چهره 
شاخص به خودش ندید. در واقع 
ایران با بدشانسی مهمترین دوره را از 

دست داده است.

معرفی ترکیب تیم ملی کشتی آزاد روسیه برای جهانی کرواسی

تانک روس‌ها به دنبال طلای هفتم
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